22. Konjugovano kompleksni broj
4° Za kompleksan brog = a+ib njemu konjugovano kompleksan brojze=a-ib.
Primer 1.
a) z=3-1=>z2=3+i,
b) z=5+3i=>z=5-3.

Geometrijski posmatrano, svakom kompleksnom bmjux +iy odgovara t&ka
M (X, y) u pravouglom koordinatnom sistemu. Njemu konjugokampleksni broj ima
koordinatuN (x,—y )koja je simetiina taki M u odnosu n&-osu.
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5° Modul kompleksnog broja = x +iy (intenzitet kompleksnog broja= x +1iy,
udaljenost kompleksnog brojp= x +iy od koordinatnog ptetka) je nenegativan broj

4= ey
Primer 2.Ako je dat komplesan brgg =3-4i onda je njegov moduo
=13 +(-4" =25=5.
ZADATAK 1. Odredi module kompleksnih brojeva:
a) z=2-1i,
b) z=26+5i,
c) z=i,
d z=9+2,

e) z=3+2i/2,



n oz=—-2
Resenje:
a) z=2-i=|74=/2 +(-1)% =5,
b) z=2V6+5i =|4=1/(2/6)? +5? =4/49=7,
c) z=i=|4=40?+1 =1,
d) z=9+2 =|4 =97 +2° =85,
e) 2=3+22=(4=3+(2/2)* =417,

15 35, 15\ 35\° [1450 5
) z=—2-22 = 12| +[-2| =,[—===2B8.
) 2 2 =4 \/(2) ( 2) 4 2

Za svaki kompleksan brgg = a+ib vazi:

a) z+z=2Re(2) =2a,
b) zz=|7’,
0) |2 k| =|z| Mz,

o |21,

N 7 =270,
9) [2=[7.
ZADATAK 2. Predstaviti sled& brojeve u kompleksnoj ravni i odrediti im module:
a) z=2,
b) z=-1,
c) z=i,
d z=-3,



e) z=1+i,

) z=2-3,
ReSenje:
a) bﬂ@
1
z=2 -
o 1 Re(z)
b) In(z)
1
z=-1 -
o 1 Re(z)
C) bﬂ@
19z=1
0 ! Re?z)

z=2=|4=+22+0? =2,

z=-1= |74 =4(-1)? +0? =1,

z=i=|7=+0"+1* =1,



d) In(z)

z=-3 =7 =,/0> +(-3)® =3,

0 ! Re?z)
z=-3i
1
e) m(z)
o ARt
12,/
| ,  z=1l+i=|d=V12+1* =42,
o ! Re(z)
1
) m(z)

, 2=2-3=|4=22+(-3)? =13,

ON T Re(z)
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